S04 FEREES 2 [A]
& AARTE T R

=5 e ==
E5 5%5 =

HIF : ASf4FE11H16H OK) %20 05905

AT . EEMEEET 2M SRHmHEes



A4 2 [F]
B HARTE TR ER S
s —E*

BE = RIE
e ® A e |

S 1 | FEH AR T T T MM BT T (E) | i | 1

S0 | HEHCIRE T R B D S (T SV T (R 4|4




EWEE S5 705
SR4E10H21H

= FARTTAT T A I R
=k HHE A R

HHEATRE S ER

( &~ FH & W )

e F R B T I P I — T DRSOV T ()5

RALIC DWW T, ERTRTIEITESS 1 9 488 1 IHOBUEIC L D, RO K D ITHFHES
(AL £,



e FH

MM, PR3 143 AlED N'E HARTAS iFtE~ XA % — 7 F
VIZRITL THHAHFEY 7)) THh o, 2o IEHKTRAE
VarBILORAEARTE | o LMA AR, [Hf — )
ELTESITINTWAMIX TH D, £z, BB KITEICAE T
HAUEYEDOE WX TH O . Z OSLHIFHEZTED L 72 ER 2 Ak
THZETIRODWOBLEHLO Y ZFHFETH L L b, Mk
DEREECEE L7 BRAF R TBRIR O R 2 X 578, Hi X FHH % ik

ETDHHDTHD,



R B X E B ORE (& HATRE)  (R)

e 08 R S o o o BT — T i DM E I A YR D X D ISR ET D

4 ﬁ< A A B T T P RT— T Ml
fir T 5 FE bR BT — T H
i} & #9 1. Tha
SPCIT, E FARATAEER T R L. SEOE I T A  B FUE MO i
. KT s, HEKIEEEDS D LICEY | SHREEIAE L\ 5 SEHUEE & TE 7 L
Hh X G 18 o> B A . e . - -
i PO T 5 L L bic, DO B RS L7 BAT 7 8BS O
” & RIS
% I DRSS 5L bIC, BIEHIBEO TUELIED L, B
- SDOFEE % B L S4B B TR 2 [ 5
% T P 120 & B S 2 Sl DR A 4T 5 = LT MR R R RN
3 - i %%,
% HRCHER Rl 07 51 S0, MKOVHHIREE B << . KR F s Y (2) (il A L
» T & LT, BRI I TR & R
o U DN DS FESIEREE & B L K DTSR A X 5 1= o BSOS 217 5
ZOM. MTHIR O T LTI RO Ve 2 B 2 % . {2 HEE L L0 BRE & 3 L 7= R0 72 - Hi
B MBI 5 8 | BIARS,
R ORLE jofiﬁ & W K9520m
T O e | R 01,100 of
WK BT IBIT 2 S DM LTl & 7200,
(1) MRS GRS (V) TSNS i EmR 2R <. )
BEMEORBROHE | (2) B
(3) H— L REEHT
(W) I BOREMICHIBT 2 HHT. HEEll, AR E R A
S O B ERE O 2
" . 3,000 nf
X AR PR
%g % T —— B DO HEE L Z USRI DAED E ) B 3B KIS FA £ COMEEL5. 04 — |
= S N EET D,
oo | 2 EEI OB D S 16 A — M LT (TLAEMNCIEY LA R . i % o
e . )T 5,
T | mEREOBSONR | BEROSBAOHSIL KIS D OUT LTS,
% (1) SREHBSY M B W B 0 BRI 0D 5 ARSI B MBS U & C BT i o A
£ SEERHEIC 1. 25 AT TR bOIC10 A — M AEMZ b o,
BSOS LAY | BIR, SESOIER OGO, KRR BANEC S < % 0 U, 808
Z O OEFE IR LAFIL, WHEOIGE - @AV T S,
o 20% LA EOSKE A HERS 5 CETTT A R3340 45 B A5 22l OB T 2 BB T 40
REDORACKORR | o B eI S < 3%z B, )
R B8 L S < DML, BRAIER T = A%+ 5, 2L, 7=y
TS OWEDHIR | A2 RET 254, BRS L OMCHRAZMAES /2 Y, REICEELE Lo
L55,
i | RIRRT B R R A BT < SN DRI T 51 B kL % it 2
KRB S8 [ 5k




A FHE 5 0 6 &
SF410H19H

& AT AR T BT S
SE HHE AR

HHEATRE S ER

( &~ FH & W )

T S BT T I AR PE R HUHI X D ZE B Z D\ T (5%

ESIIZHOWT, BBHEEETRE 2 1 &E 2HEICBW CHENT AEVES 1 954%5E
1THOHEICEY, RO X HITHEBDIELET,



e FH

AP LT 6 #XI1FH 13 #HIX DWW T, AFERHIES 3 KO EIC
oS S HPHTFHERE HER O HIWT IS K 2 180 K& OV I ZE 58I ONC A
PRHIVE SR 8 SR OHEIZHD < A ILHtak DR E W NI A PERKHIESS 10
FOBUEICEES EHLY R D17 2 HI BRAZERIC K 2 K2 517 Y

(CREIEZITO) HbDOTH D,



FTHAEERBAREHETEAEEFZMME FIANRER

ZE A & B -
5| & L B EHE% XIHEE- E FE EH @A " &
(ha) EIED R
A LT HHEHER EEEDHIMICKSE
® AP ILATHP #—5o— & hn «
6 .
i@ 005 R ROERRRR | BIRREE
- y_ 0. BOITH ERRIZ ERR
@) . JIEET =T B #i g —22 31 AL Pylis i
REFAT e RO ARSI #IRAER B
zmr 0.09 1 115 ZBRIZ ZRR
® e hEE— T BiK #—22 31 AL Piylis i
ERETHE T ER EEE DB & DB
@ 80T B #9 9000 RigzE |0 «
) .
EERIEE 0 CE B IY
BE L H (80%) R DT AFIRMARRICEK A%'JBE%@I%%EI
® BE—TEH#K 4034 KEEE | o a e D4R 108
M—00s ERMAESKICEHARIERS|  DHAF6H21H
(HREERBECELE) OBRE | EERMESEEMNE
5 Lk BREBEE, A3 11 A28
I $§"E§?§’§£ﬁ,ﬁ@ﬁ§fﬂ HIRRARES
o 0.51 - #BOTA RERIZ IR 2% B
© e REATANA #—028 REEE HREEEE 4H4%E28228
- FHSORBE RS ABI-E5
@ REATHBR H—— &m &0 «
45 0.12
Hil %E%’?’i%’ﬁ%éﬁfﬂ HIRRARES
— y__ 097 o &) % D17 B I FRAZRRIC | BRAZER B
Ie HW=TH®RN # 0.53 REEE SHXEER SF3E11A108
Hil %ﬁ?&mﬂgimﬁggﬁﬁgfﬂ HIRRARES
— 5 __0.09 %) %R D17 Al PRAZRRIC I|BRAZRR B
9 115 Hu=TE®EA = R BRI SF13%11 8108
Y Tl I 6DRBEREICHSTHICK
HIL=T B A #—5o— & %iam «
116 :
, EERIEE 05RO E Y
i i o — HIRAERR B
® @ER=TEN | 0208 Bl PO ROTRHRERIS | aiurAiA
29
mas Bl T RO R ANRSR: | WG
e s — 5 __0.07 HOITAFIRARIC | BR A2 B
® -Ta7 Bla=THEN w— Btk BEIE 41349 H30H
Gl e RO ARSI IR AR
. y_0.09 BOITAFIRARIC IR AZRR B
® ETET CLEESE e f— Bt SREBER SF3EIA30H
il RO ARSI IR A
; - ,_ 006 e #BDITA ZRRIC 25
mTES RRWBET LN # 0.03 RIEER HXEER SF3E128108
it
Eﬁi‘ml_z 1440 X }_ 241 REEE S#iX
& it 1.27 B 1 66X
B 3t
) 265 X 53.95
RiE&E 262 #5281




e 13 R BB T i 1T A P ok 1 M X oD 28 B (8 F AR TR )

AR TR AR PERR M X A R D LI T 5,

Zd B fir & [T 5= i &
AR LHT2 B AR A LT H PN # 0.18 ha
A ILET4 B AR AR LT PN 1 0.05 ha
A LIRS & HARTT AR LT HIPY #) 0.04 ha
A ILHET6 B AR AR LT PN % 0.04 ha
G —TH2 B EAAT AT — T HHPN | 0.08 ha
BEHEIT—THS3 & HAT EE T HH#AN |8 1.27 ha
G —THb W HEMAT EE—THH#N |8 0.40 ha
BEIT—TH6 & HAT EE T HH#N |8 0.07 ha
AT T HL B EAAN AT T AN | 0.12 ha
BEHEITZTH2 AT SE T H#N (§ 0.24 ha
EAET T H4 B EAAT AT T AN | 0.25 ha
BEHEITZTHS AT SE T HM#N [§9 0.05 ha
G T H6 B EAAT AT T HHN | 0.06 ha
BEITTHT BEHART SE T H#N (§ 0.21 ha
2EHT T HS B EAAT AT T AN | 0.06 ha
EEIT=THIL AT SE =T H#N  [§ 0.08 ha
BEEIT=TH2 B HAT EET =T HH#AN |8 0.09 ha
BEETZTHS R SE =T H#N  [§) 0.06 ha
AT T H 1 B AT EAERTI T B N % 0.11 ha
B FHT2 & EARTT 2 BTN ) 0.13 ha
EHT—T H2 & HAKTT ST — T H HN #1 0.15 ha
MEOHE—TH3 EHAART OB~ THHKN  [§ 0.09 ha
MORTTHIL BHAT OB T HM#MAN |8 0.18 ha
MEOHE T H2 EHART OB THHAN  [§) 0.05 ha
MEOHE " THS3 BHEAT OB T HM#MAN |8 0.16 ha
HEDHE =T H2 EHAT OB =THHKN [§J 0.08 ha
HEOHRIUTH1 ‘B HATT HEO BRI T B HN % 0.10 ha
JIEHT =T H2 & AR )ImET T BN (%9 0.05 ha
BFHET—TH1 B AR BT — T BN | 0.36 ha
BT —T H2 B HEART BT —T BN |8 0.10 ha
BFHHET—THS B AR BT — T BN | 0.31 ha
PHHT—T H6 & HAKH ) mET— T HHPN |8 0.07 ha
BFHHT—TH7 B AR BT — T BN | 0.08 ha
PHHT—T HS B HEAT BT —T BN |8 0.21 ha




Zd B fir & [T 5= i &
BIFET—TH9 & WA BT — T HH#IN (£ 0.05 ha
HEFET T H 1 & AR REPET T HH#IN [} 0.07 ha
HREPHT T H 2 B AR A EPET T H HN % 0.21 ha
HEFET — T H 3 & AR REPET T HH#IN (§9 0.23 ha
R =T H1 B AR PEPET =T BN |%Y 0.38 ha
HEFHT =T H2 AT $§§§§$E%g 050 ha
HEFRT =T H4 & AR REPERT =T HH#IN [§9 0.13 ha
HEFETHE T H1 & BT PEETIR— T BN [ 0.13 ha
PRI T H2 |'& AT REHTER— T HHIN [ 0.14 ha
HEFETE T H3 |'& BT PEFETIR— T BN [ 0.10 ha
IR — T H4 |5 AT REETER— T HHIN [ 0.07 ha
HEFHT R — T H5 & AART HEPETR—T HH#N |9 0.08 ha
HAAET T HL & AR AT T HH#IN (%9 0.05 ha
HIET=TH1 & HARTT A AAET =T H #hpN % 0.10 ha
FAT =T H2 B AT AT =T HH#IN  [§9 0.16 ha
AT =THS3 & HARTT A AAET =T H #hpN % 0.05 ha
EARAETIUT HA & AT AR T BN (§9 0.09 ha
FHIAETIU T H2 B AT A AARTIE T B HN % 0.16 ha
EAAETIUT B3 B AT AR T BN (§9 0.23 ha
HIAETIU T HS B AT A AARTIE T B HN % 0.05 ha
FANTH T HI1 B AT AR R T BN (§9 0.25 ha
BT H T HS & HARTT AAAET FT H HpN % 0.11 ha
AT LT H 5 B HART AT T BN %9 0.98  ha | B LR E#R
AT H T HT & HARTT AAAHT FT H HpN % 0.23 ha
FANITH T HS & AT AR R T BN (§9 0.08 ha
HRETH T H9 & HARTT AAAET FT H HpN % 0.06 ha
AP T H3  [E EART AR T HH#N [§) 0.06 ha
EHIAETPE T H4 'S AT ERETE T HHIN K9 0.05 ha
FRAETIE =T B1 & HEART AREE =T BHH#N | 0.10  ha | Bl #%
ERAETVE =T H2 & EART ERETE =T BRI [ 0.46  ha |BRLR e #R
ERRHTER—T H2 & BT SRR T HH#A |$9 0.08 ha
ERHTIR—T H4 & BT SRET R —T B#IN |$9 0.06 ha
FRRHTE—T HS & HART AR T HH#A |$9 0.14 ha
ERARTI—T H6 &R SRR —T HH#AN [ 0.15 ha
ERRHTER—T H7 & BT SRR T H#A |$9 0.37 ha
ERHTI—T B8 & mART EAETR—T B#IN %9 0.33 ha




Zd B fir & [T 5= i &
ERAETIR—T HO & BT ERET R — T HHN [§9 0.08 ha [JLRAEHBR#R
AR —T H10 [ HART AR E— T HH#AN [ 0.17 ha
TR T B3 [EHEAT SRR THH#MAN [ 0.15 ha
15 /KHT 1 & HEARTT JEKET Py % 0.06 ha
il B AR KT R N #) 0.18 ha
BEFIHT— T H 1 & EARTT R — T HH#N (%9 0.29 ha
REFNET — T H2 B AR BT — T BNy | 0.16 ha
BEFIHT T H 1 & HEARTT R T H#N [} 0.11 ha
REFNET T H2 B AR FEFET T BN | 0.10 ha
BEFIHT T HS5 & HEARTT R T HH#IN (%9 0.25 ha
REFNET T H6 B AR IEFET T BN | 0.11 ha
FHHT—TH3 & HAKTT FRT—T H #iN # 0.14 ha
FHT T HI1 & HAKTT FERT T H H #) 0.05 ha
FHT T HZ2 & HAT FERT T H N 1 0.05 ha
FHT T H3 & HAKTT FERT T H H #) 0.05 ha
FHHT=TH3 & AR E0T =T HHA % 0.06 ha
FFHTIO T H 1 & HAKTT ZFRTIY T H H # 0.06 ha
FHTPUT H2 & HARTT FERTIY T H HIPN % 0.09 ha
FFHTIY T H6 & HAKTT ZRTIY T H H %1 0.20 ha
FHTPUT H8 B HEARTT FRTIU T H N % 0.13 ha
B HARET 1 & AR & HARET HLp #0.06 ha |[{BHEHIESE ML AT HIX
L i1 & EARTT &S HTHIN 1 0.14 ha
2 & EAT FE—T 3 #A # 0.38 ha
FH3 & AR FE—T HHAN ) 0.43 ha
4 & EAKT FE—T 3 #A % 0.24 ha
FH5 & AR FE—T HHAN 1 0.09 ha
HH6 & EAT FE—T 3 #A #1 0.35 ha
S8 & AR FEAST HHA 1 0.28 ha
FHE11 & HAKTT B TP % 0.28 ha
13 AT FEILLT B HA #) 1.35 ha
M5 %E**$§§@$E%g % 039 ha
HH16 B EAT HE—T 3 # %1 0.05 ha
FHE17 & AR T H A #) 0.18 ha
FHE19 & HAT =T 3 H#N #) 0.08 ha
FH20 AR FHE=T HHAN #0.07 ha|H SR
FH22 AT FE T BN #70.09  ha |H HEBGERR




Zd B fir & [T 5= i &
FH25 B HEAKT T H #N % 0.08 ha
26 AR FHE T BN # 0.17 ha
HH27 & EAKT I E—T A H#N % 0.21 ha
28 AR FHE T BN #0.93  ha|H SR
FHE29 B AR T H HIN #0.37  ha |F HESR
FH30 AR FHE T BN #) 0.26 ha
31 B EAT I E=T A H#HH #) 0.06 ha
33 AR FHE T BN #1 0.39 ha
F 34 B HEAKT FEAST H H#N #) 0.28 ha
F 36 B AR B T P #) 0.10 ha
F 37 B EAT I E=T A H#HH # 0.13 ha
F 39 AT FHE=T BHAN #0.17  ha |H HEBSERR
F 40 B HEAKT I EAST B H#N #) 0.05 ha
FH41 & AR FE—T BHA #) 0.23 ha
HHE42 & HART FEAST B #N # 0.10 ha
43 AT FHE=T BHAN #) 0.18 ha
i H 44 & HEAKT FE—T 3 H#A # 0.18 ha
FH 45 & AR FEAST HHA ) 0.12 ha
Bz 2 & HEART T —T 3 H#H # 0.12 ha
HFZ3 B AT R T BN #1 0.23 ha
x4 AT ZE T BN # 0.05 ha
H#5 & AT BrE— T H H#iN #1 0.07 ha
i 11 B EAKTT L T H % 0.09 ha
il 13 B HEART HL T H #N # 0.12 ha
i 14 B EAKTT L T H # 0.05 ha
il 15 & AR L —T B HN #) 0.05 ha
i 16 B EAKTT L T H # 0.53 ha
il 17 B HEART HL T H #N #) 0.28 ha
i I8 B EAKTT L T H # 0.06 ha
il 19 B HEART H L T H #N # 0.17 ha
i 110 B EAKRTT L —T H HN #) 0.06 ha
il 111 & AR L —T B HA #) 0.06 ha
il 112 B EAKRT L —T H H #) 0.07 ha
il 113 & AR L —T B HA #) 0.06 ha
i 116 B EAKTT L T E # 0.09 ha
il m1 B HAKTT B IETHIN 1 0.11 ha
i 12 B HEARTT B FETHIN # 0.16 ha
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Zd B fir & [T 5= i &
il I3 AT T T BN #) 0.06 ha
LHFFE—TH2 EHAAT HEE T H#N  [§ 0.18 ha
HHFZE—THS3 AT HEE T H#AN [ 1.10 ha
LR —TH4 BT HEE T H#N  [§ 0.03 ha
HEE _THI AT HEE T H#N [f 0.38 ha
LHZE _TH2 BEHAT LEE T HHN |49 0.08 ha
THZE T H4  |SHEAT LR T RN [ 0.06 ha
LHFZE _THS5 BEHAT LEE T HHMN |49 046 ha
THEZE TRT7  |SEAT LR T RN [ 0.29 ha
K1 & HEARTT K —T B #iN %) 0.83 ha
k2 & HARTT IR — T H H#iN #0.07 ha
K3 & HARTT IR — T HHA % 0.08 ha
x4 & EART IR =T H #N %1 0.39 ha
SRS & HEAT K =T BHH#AN 1 0.06 ha
NG & EART IR =T H #N %1 0.20 ha
K7 AT KT BHHN 1 0.22 ha
PN B HEART IR =T B #N #1 0.08 ha
K9 & HEART K =T HH#N %) 0.10 ha
K15 & AR IR —T HHiN # 0.21 ha
mx1e & HEAKTT IR —T H #iN 1 0.03 ha
Pk 1 B HAT AL — T BN %9 054 ha
P2 B HAKTT SR — T HHN |8 0.21 ha
Ffk3 AR S — T BN [f 0.43 ha
itk B HAT AL T HHN %9 0.21 ha
#%k9 & AR Sk — T BN [} 0.13 ha
k10 & AR SRk — T BN [f9 0.64 ha
k11 & HAT Sk — T HHN |8 0.25 ha
k12 & AR SRgkm — T BN [§9 0.06 ha
k13 B HAT Sk =T BHPN |8 0.11 ha
itk 14 & AR SRk — T BN [f9 0.15 ha
k16 & HAT Sk — T HHN |8 3.40 ha
k19 & HARTT RFZHE N #) 0.07 ha
k20 B HAT Sk — T HHN |8 0.11 ha
k21 & AR SRgkm — T BN [f9 0.05 ha
k22 & HAT Sk T HHN |8 0.06 ha
k23 & AR Sk — T HH#N [f9 0.14 ha
k25 & HAT SRk — T HHN |8 0.08 ha
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Zd i fir [ [T 5= i &
k26 B HEAT St T EHN %9 0.37 ha
k28 & AT SRk — T BN [f 0.12 ha
k30 B HAT St T HHN |8 0.04 ha
k31 & HEAT figt— T EH#AN |8 0.09 ha
k32 & HAT Sk — T HHN |8 0.03 ha
A1 & AR ZHE— T BN #1 0.15 ha
B2 AT ZHE T BN # 0.31 ha
HH3 & AR ZHE— T BHHN #1 0.42 ha
JHEA AT ZHE T BN # 0.06 ha
HH5 & HART ZHE— T H HIN #1 0.24 ha
6 AT ZHE T BN #0.27 ha
T & H AT 22— T H H#IN #) 0.14 ha
A8 AT ZHE T BN #0.09 ha

=3 h287E —
9 EE**W;:E{Z:$E%% % 0.16 ha
ZHE10 AT ZHE T BN % 0.09 ha
ZE11 B EAT ZHE T 3 N % 0.05 ha
HE12 AT ZHE T BN # 0.05 ha
A3 AT ZHE T BN # 0.08 ha
15 AR ZHE T BN # 0.18 ha
ZH16 B HEAT ZHE T H N % 0.18 ha
HE18 EE%ﬁiﬁ%é?Eﬁg %1 0.12 ha
19 B AT HE =T B #) 0.05 ha
A 20 AT ZHE =T H N % 0.11 ha
51 & AR KT 7 %) 0.10 ha
52 B HARTH RS 7 HN % 031 ha
VERRFFHT-E T H1 |'& HARH idRriT-E T BN |59 0.06  ha
VatFFIT-E T H2 |'= AR PElREET-E T HHN [ 0.26  ha
VERRFFHT-E T B3 |'& HARH atkdRriT-E T BN |59 0.07 ha
PaRCFFIT VT B 1 |'& EAKT PEAREFET VT B HEPN (89 0.22  ha
VERRFFHT N T B2 & HARH iR VT BN |59 0.21 ha
JI AT 1 B AR )1 m BT P ¥ 0.37 ha
(LR HEET—T B2 |5 BN [P EET—T BN [ 0.05 ha
(A EET T B 'S BRI EET T HHIN [ 013 ha
I BT T H3 (& WS (LR EET T BN [#) 0.19 ha
(LA EET T B4 'S AR LR EET T HHIN [ 0.10 ha
I BT T H6 & AR (L EET T BN [#) 0.32 ha
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4 7 A & [TTI 5=t i
FIRMERT— T H1 |'& WA FERET—T HHIN [$ 0.83 ha
FARFERT—T B2 |[&WEAMAT mRET— T HH#IN (8 0.06 ha
FAREERT T H1 [&WEAT mAET T H#N [ 0.05 ha
FARFERT =T H1 |[EHEAMAT mARET =T HH#N (8 0.49 ha
AEREERT—T H1 |[&WAH LT — T HH#IN (8 0.08 ha
LRI —T H2 & WA LR —T HH#N (8 0.19 ha

B AT e l
e JERFERT =T B RO |4
ALREERT — T H2 & EAAT bR T HH#N %9 0.15 ha
AEREEET =T HT [EWEAMAT LR =T HH#WN (8 0.74 ha
mide T H1 EHMAT LA T HEMAN % 0.10 ha
milHE " TH2 & HEAT e T H#N # 0.31 ha
mide " THS EHMAT LA T HEMAN % 0.25 ha
milH T HS & HEAT &UE T HN # 0.21 ha
mide " TH6 EHMAT LA T HEHMAN % 0.09 ha
EHE=ZTHL AT @ E =T H#N ¥ 0.07 ha
ENE=TH2 EHMNAT ELAE=THEMAN % 0.15 ha
ENEZTHS & HEAT &UE =T BN # 0.23 ha
FE—THS BHAAT SFme— T E#AN [ 0.59 ha
FHE T HL BHEAMAT SFE T H#N [ 0.07 ha
FE T H2 EHMNE A T EH#AN |F 0.05 ha
FE=TH1 BHEAAT e =T H#AN [ 0.10 ha
BEIREBE=THI1 BEAMAT BERE=THHN [ 059 ha
BRE=TH?2 AT EIRAE =T BN ¥ 0.12 ha
BEIRBE=THS3 BHAAT BERE=TH##N [ 0.06 ha
FEIRAANTHIL BHEAT BEREASTHERAN [ 0.40 ha
BEREASTH2 BHAAT BEREASTHMN (K 0.05 ha
HERE/STHS3 B HART BEIRAST BN ¥ 0.05 ha
BERESTHS BHAAT BEREASTHMN [ 0.06 ha
BERESNTHG6 B HART BEIRAST BN ¥ 0.13 ha
BEREASTHT BHAAT BEREASTHMN [ 0.14 ha
FEIRABANTHS BHEAT BEREASTHERAN [ 0.06 ha
BERESTH9 BHAAT BEREASTHMN [ 0.05 ha
BREETHL B HEART BERAE LT BN ¥ 0.07 ha
BEREETH2 BEAMAT BEREETEHAN [ 0.29 ha
FERAEETH4 BHEAT BREETE#N [ 0.39 ha
BEREETHG BHAMAT BEREETEMN [ 0.07 ha

13




% PR a [ (LTI i %

ERAE TR B EAT ERAE T AN |59 0.12 ha

NeHE—THS3 BEHMKT /NEBE-THEH#AN % 0.39 ha

MR THL AT NMes T H#N # 0.06 ha

Nes T TH2 BEHMNT NEE T HEMAN % 0.08 ha

Haella=TH1 |EHMKTELLE=THHMAN [ 0.08 ha

HelUE=TH2 |5EMAT R4 ILE=TEHA X 0.09 ha

HA BN THL |'EHEMAT #E4 LM T HH#BN K 0.06 ha

B BN T H2 |'&HEAT ELLEM T EH#A [$ 0.06 ha

HA BN THS |&EHAMAT #E4 LEMN T HH#N K 0.03 ha

BB THL |EHEAT EXLEL T HEH#A [ 0.95 ha

= it Hh X # 52.81 ha
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